



Основно училище "Георги Стойков Раковски"
с. Орizare, общ. Несебър, обл. Бургас



УТВЪРЖДАВАМ:.....

ПАУНКА СТОЕВА

ГОДИШЕН ПЛАН НА ДЕЙНОСТТА

НА ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ СТОЙКОВ РАКОВСКИ“

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2021 – 2022 ГОДИНА

Годишният план е приет на заседание на Педагогическия съвет / Протокол
№16/09.09.2021 г. и е утвърден със Заповед №419-569/09.09.2021 г.



Основно училище "Георги Стойков Раковски"
с. Орizare, общ. Несебър, обл. Бургас

ПРАЗДЕЛ

**КРАТЪК ОБЕКТИВЕН АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА ДЕЙСТВИТЕЛНОТО
СЪСТОЯНИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО.**

Дейността на училището през учебната 2020/2021 година бе подчинена на основните цели и задачи от годишния план.

В училището се обучаваха 136 ученика, разпределени в седем класа от I до VII. Педагогическият персонал включваше 1 директор, 1 учител в прогимназиален етап, 4 старши учители в начален етап, 4 старши учители в прогимназиален етап, 1 главен учител и 1 възпитател.

Правилното планиране на образователно-възпитателната работа бе решаващо условие за повишаване качеството на образованието включващо организацията, структурата и усъвършенстване на методиката на преподаване в училище.

Всички учители за учебната 2020/2021 г. бяха правоспособни, съобразно специалностите си с изключение на специалността- музика и информационни технологии.

От завършилите 14 седмокласници за учебната 2020/2021 г.- 12 ученици продължават образованието си в средни училища, а двама ще повтарят 7 клас след проведени две поправителни сесии;

От 2-рия учебен срок започна ресурсно подпомагане на двама ученика от 4 клас

През учебната година педагогическият колектив работи усилено за максимално прибиране и задържане на подлежащите на обучение деца до 16 г. възраст в училище и по Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система на ученици в задължителна училищна възраст. Отпаднали 10 ученика от образователния процес за отсъствия по неуважителни причини повече от две месеца за учебната 2019/2020 година, от тях 8 реинтегрирани в училище за новата учебната 2021/2020 година.

Голяма част от учениците се включиха в организирани олимпиади, викторини, училищни състезания, ученически игри, занимания по интереси – Клуб „Родолубие“ -2 клас, Клуб „В света на животните“ – 3 клас, „В света на математиката“ – 4 клас, „Занимателна математика“ -5 клас, Театрално студио, „Виртуални и реални пътешествия в света на Биологията“, ДТС „Оризарчета“ – 2 групи, „Тенис на маса“, 9 групи по Проект „Подкрепа за успех“, „Пазим езика си“, участие и добро представяне в НМС „Математическо кенгуру“, Национална олимпиада „Знам и мога“. Ученици от 7 клас участваха в семинар по НП „Бизнесът в действие“ на тема „Роботика“

Съвместна работа с центъра за обществена подкрепа за провеждане на групова работа и участие в общинската изложба на мартеници.

Учители участваха в обмяна на опит с учители от иновативно училище ОУ „Елин Пелин“ гр. Бургас като наблюдаваха иновация „Учене на три скорости“.

По проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“ се обучиха по Дейност 2 – 34 ученика, по Дейност 3 – 10 учителя, по дейност 4 – 54 родителя за работа в националната платформа MS Teams.

Две дарителски кампании за детски дрехи от Центъра за обществена подкрепа в гр. Несебър за социално слабите ученици и деца в риск.

Слабата мотивация за учебен труд на някои ученици и ниския социален статус на родителите, ниската активност на ученици и родители към образование, налага да продължи



Основно училище "Георги Стойков Раковски" с. Оризаре, общ. Несебър, обл. Бургас

работата по това направление и през учебната 2021/2022 г., за пълноценно интегриране на децата със специфични образователни потребности, деца трудно владеещи български език в образователно-възпитателния процес, превенция на отпадащи ученици от образователно-възпитателния процес.

Обновена материално-техническа база - оборудвани компютърни кабинети, лаптопи и мултимедии за всички педагогически специалисти и по всички предметни кабинети от КОО, включително софтуерни продукти, електронни учебници и материали.

II. РАЗДЕЛ

1. МИСИЯ НА УЧИЛИЩЕТО.

Образование и възпитание, според държавните образователни стандарти, адаптиране на училищния учебен план към изискванията за изграждане на гражданско общество, адекватно ориентиране на учениците в динамично променящия се съвременен свят и създаване на високо отговорно поведение за участието им в обществения живот.

Усвояване и формиране на общочовешки и национални ценности, развитие на индивидуалността и стимулиране на творческите заложби у всеки ученик.

Хуманизация и естетизация на образователно-възпитателната работа за формиране и развитие на познавателните и творчески умения на учениците за практическо приложение и реализация.

Превръщане на училището в желана територия за подрастващите.

2. ВИЗИЯ НА УЧИЛИЩЕТО

ОУ "Георги Стойков Раковски" ще продължи да съществува като основно училище, способно да формира у учениците знания и умения, диференцирани по възрастов признак, развиване и обогатяване на естетическото възпитание, култура и способности на ученика, за придобиване на качествено основно образование, осигуряващо прием в средни училища, за активно взаимодействие със социалната среда.

Училището се стреми, чрез висококвалифицирани педагози да формира знания и умения у учениците за уважение към гражданските права и отговорности, противодействие срещу проявите на агресивност, насилие, срещу употребата на психотропни вещества, алкохол, цигари, срещу сектантството.

3. ЦЕЛИ НА УЧИЛИЩЕТО

Утвърждаване и издигане престижа на училището, като училище даващо качествено основно образование на учениците.

Повишаване квалификацията на учителите.

Формиране на учениците, като личности способни за реализация в средни училища, личности с висока образователна и интелектуална подготовка /нравствена, трудова, физическа и естетическа култура, висок професионализъм и ярко изразено гражданско съзнание и поведение, способности за бъдеща ефективна реализация.

Осъвременяване на МТБ.



Основно училище "Георги Стойков Раковски"
с. Орizare, общ. Несебър, обл. Бургас

4. СТРАТЕГИЧЕСКИ АСПЕКТИ В ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО

Запазване и повишаване качеството на подготовката на учениците чрез разгръщане инициативността и активността на педагогическия състав и ученическият колектив.

Усъвършенстване работата с изоставащите ученици.

Насочване към практическа приложимост на изученото учебно съдържание и поставяне на ученици в активна позиция по отношение на знанията.

Акцентирание върху способностите за самостоятелното получаване на знания и тяхното правилно използване.

Утвърждаване облика на училището и чувството за принадлежност към него на всеки възпитаник.

Защита на личното достойнство на учениците в синхрон с процесите на демократизация в обществото.

Обогатяване на материално техническата база.

Обогатяване творческата дейност на учители и ученици, чрез прилагане на нови форми и методи на обучение.

Превантивна дейност за обхват и задържане на застрашените от отпадане ученици.

5. ПРИОРИТЕТ В ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО.

Повишаване ефективността на образователно-възпитателния процес, чрез подобряване организацията на работа и повишаване на професионалната подготовка компетентност и квалификация на педагогическите кадри.

Подобряване на вътрешно училищната квалификационна и методическа дейност.

Повишаване качеството на педагогическия и административен контрол.

Задоволяване на специфичните интереси и потребности на учениците, чрез ефективно използване на наличната материално-техническа база .

Задълбочаване на контактите с обществени организации и институции, отворени за проблемите на училището и привличане на допълнителни източници за подпомагане на училищните дейности и подобряване на МТБ.

Привличане и приобщаване на родителската общественост за активно участие решаване на училищните проблеми и утвърждаване на училищното настоятелство, като орган подпомагащ цялостната образователно-възпитателна работа.



Основно училище "Георги Стойков Раковски"
с. Оризаре, общ. Несебър, обл. Бургас

III. РАЗДЕЛ

КАЛЕНДАР НА ДЕЙНОСТИТЕ В УЧИЛИЩЕТО

ДЕЙНОСТИ	Срок	РАЗРАБОТВА СЕ ОТГОВАРЯ
1. Изработване на училищен учебен план	10.09.	Директор
2. Участие на директора в инструктивни съвещания с експерти от РУО и Началник на РУО по график от РУО -Бургас	15.09.	Директор
3. Участие на учителите в инструктивни съвещания с експерти от РУО по график	График	Учители
4. Родителска среща с родители на ученици от I клас	до 14.09.	Учители I кл.
5. Осигуряване на санитарно-хигиенни условия за провеждане на образователно възпитателния процес, съгласно изискванията на РЗИ.	10.09.	Директор
6. Определяне и утвърждаване на групите по ИУЧ, ФУЧ и целодневно обучение	10.09.	Директор, учители
7. Изпращане на сведения за приетите в I клас ученици до общ. Несебър	30.09	Кл р-л, Директор
8. Разработване и утвърждаване на учебни програми по ИУЧ и ФУЧ	14.09.	Директор, учители
9. Изготвяне на Списък-Образец N1	20.09.	Директор
10. Тържествено откриване на учебната година и прием на I клас	15.09.	Директор Комисия
11. Издаване заповеди за охрана на труда	до 17.09.	Директор
12. Изготвяне и съгласуване с РЗИ на седмично разписание	10.09.-16.09.	Директор Комисия
13. Провеждане на начален инструктаж на учениците от I до VII клас	15.09.	Кл. ръководители
14. Провеждани на начален и периодичен инструктаж на педагогически и непедагогически персонал	01-15.09	Директор

РАЗДЕЛ IV

Дейности, свързани с подкрепата за личностното развитие на учениците

1. Сформиране на екип за личностна подкрепа

Срок: 25.09.2021 г.

Отг.: Директор

2. Екипът за личностна подкрепа извършва оценка на индивидуалните потребности на



Основно училище "Георги Стойков Раковски"
с. Оризаре, общ. Несебър, обл. Бургас

ученика

Срок: 27.09.2021 г.

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

3. Екипът за личностна подкрепа информира директора на училището за взетото решение за предоставяне на допълнителна подкрепа

Срок: 01.10.2021 г.

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

4. Екипът за личностна подкрепа съгласува индивидуални учебни планове и индивидуални учебни програми по един или повече учебни предмети за ученици със специални образователни потребности

Срок: 27.10.2021 г.

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

5. Екипът за личностна подкрепа и учителите по предмети проследява напредъка в развитието на ученика и при необходимост внася промени в плана за подкрепа и в индивидуалните учебни програми след информирано писмено съгласие на родителя, представителя на детето или лицето, което полага грижи за детето

Срок: 05.01.2020 г.

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

6. Екипът за личностна подкрепа извършва консултативна дейност с децата и учениците, с учителите, с родителите, с представителите на децата или с лицата, които полагат грижи за децата, свързана с изпълнението на индивидуалните учебни програми

Срок: Постоянен

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

7. Екипът за личностна подкрепа извършва консултативна дейност с всички деца или ученици в паралелката в училището, с учителите и с родителите, представителите на децата или с лицата, които полагат грижи за децата, за приемане и приобщаване на децата и учениците със специални образователни потребности в общността на училището

Срок: Постоянен

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

8. Екипът за личностна подкрепа провежда екипни срещи заедно с учителите и с другите педагогически специалисти в училището, свързани с изпълнението на плановете за подкрепа

Срок: Постоянен

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

9. Екипът за личностна подкрепа изготвя доклади до директора на училището, съответно след края на първия и втория учебен срок на учебната година, съдържащ оценка на развитието на ученика, на постигнатите цели и резултатите от обучението, на използваните специални педагогически средства и методи на работа, на изпълнението на плана за подкрепа на ученика.

Срок: 05.02. и 15.06.2022 г.

Отг.: П. Петрова, В. Либчева, РЦПППО

Паунка Стоева,
Директор на ОУ „Г. С. Раковски“

